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Réges-régen két patak élt, Brigach és Breg néven. 
Mindkettő egy országon, Németországon keresztül folyt, 
barátok nélkül, és nagyon magányosnak érezték magukat, 
egészen addig, amíg egy napon végre egymásra nem 

találtak!

Legjobb barátokká váltak! Mindenki tudta, hogy 
elválaszthatatlanok, ezért úgy döntöttek, hogy 

összefognak, és egy új névvel, Dunaként fognak folyni a 
donaueschingeni palotapark előtt. 

De a barátaim „Dabi”-nak hívnak! És ez 
az én történetem.



Bár szeretem az otthonomat a Fekete-erdőben, több 
országot is szerettem volna felfedezni, ezért elkezdtem 
egyre nagyobbá és nagyobbá válni. Több területen 
keresztül utaztam, mielőtt elértem egy nagyon 

különleges tengerhez, a Fekete-tengerhez, ahol az 
utazásom véget ért.
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Ezek a területek később Németország, Ausztria, Szlovákia, 
Magyarország, Horvátország, Szerbia, Románia, Bulgária, 

Moldova és Ukrajna országokká váltak.
 



Annyira megnövekedtem, hogy Európa második legnagyobb 
folyójává váltam – a Volga megelőzött engem! De nem bánom, 

mivel barátok vagyunk... Bulgária

RomániaSzerbia

Ahogy nőttem, körülöttem élő emberek elkezdték látni a 
lehetőségeket, amiket kínálhatok nekik. Például használtak engem 

a birodalmak és királyságok határainak kijelölésére.

Fekete-tenger



Az emberek házakat és városokat kezdtek építeni 
körülöttem, mert jól érezték magukat, amikor rám 

néztek. Azt is észrevették, hogy sok állat él bennem... 
így nagyszerű hely lettem a horgászásra.
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Manapság az emberek más dolgokat is 
felfedeztek, amiben nagyszerű vagyok; például 
nagyon jó ivóvízforrás vagyok, szállítási útvonal 

a hajók számára, és még energiaforrást is 
biztosítok! 

Igen, annyira erős vagyok, hogy amikor a víz átfolyik a gátakon, nagy falakon, 
amiket a folyókon építettek, hogy visszatartsák a vizet és egy tavat, 
úgynevezett tározót hozzanak létre, energia keletkezhet a motorok 

mozgásából. Sok turistaközpontom is van, ahol az emberek csodálhatják a 
természetes szépségemet, akár hajóikról, akár a körületem lévő 

természetvédelmi parkokból.

Sajnos nem vagyok már olyan egészséges, mint régen… 
Egyes vizeim valóban szennyezettek.



Tudod, mit jelent ez? A szennyezett víz olyan víz, amelyben 
látható szemét (például műanyag palackok és dobozok) 
vagy láthatatlan vegyi anyagok és bacilusok vannak. Nem 

biztonságos inni vagy benne úszni, mert betegséget okozhat.



A szennyezés egyes típusai természetes okokból származhatnak, például árvizek és viharok, de a fő része az 
emberektől jön, akik nem tudják, hogy ártanak nekem, vagy nem érdekli őket. Például amikor a szemétjüket a 
kukák mellett dobják el, amikor a cégek szennyezett vizet öntenek belém, vagy amikor a gazdák olyan vegyi 
anyagokat használnak, amelyek hatással vannak a halbarátaim egészségére. Mindez hatással van rám, és a 

bennem élő növényekre és állatokra!

Barátok vagyunk a jóban és a rosszban! Akár iskolában, akár otthon vagy, soha ne 
dobd le a festéket és az olajat a mosogatóba és a WC-be, mert az még betegebbé 

tesz engem. Inkább add oda őket a körülötted lévő felnőtteknek, hogy ők 
gondoskodjanak róluk. Ezen kívül sétálhatsz a partjaimon, és részt vehetsz egy 

szemétkeresésen! Ez egy szórakoztató módja annak, hogy minden szemetet helyesen 
tegyél a kukákba, és később egy tiszta és szép helyen piknikezhess.

Mégis segíthetsz nekem abban, hogy jobban legyek!



Vannak nemzeti természetvédelmi parkjaim is, ahol fákat és virágokat 
ültethetsz, amelyek az én gyógyszereim, hogy idővel egészségesebbé váljak.

Bár nem lehetséges minden típusú vízszennyezés 
megakadályozása, értékelem minden apró segítséget, amit te, 
a családod és a barátaid adhatnak nekem. Azt szeretném, ha 
tiszta és biztonságos vizeim lennének, amikor meglátogatsz 

engem. Sok nagyszerű túra- és biciklisútvonalam van, 
valamint gyönyörű látnivalók, amelyek fantasztikus legendákat 

és történeteket hoztak létre az idő múlásával,
Szóval gyere, látogass meg engem, amikor csak tudsz!



Megtaláltál engem?
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